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КОНКУРС PHD-ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОЄКТІВ ДЛЯ
ПРОЄКТНОЇ АСПІРАНТУРИ

Міністерство  освіти  і  науки  України  оголосило  старт  конкурсу  PhD-
дослідницьких проєктів,  який проводиться у  межах експериментального
проєкту  з  підготовки здобувачів  ступеня доктора  філософії  в  проєктній
аспірантурі.

Підставою для нього є наказ МОН від 13 березня 2026 року №442. Конкурс
відбуватиметься у два етапи: перший етап (16 березня – 1 травня 2026 року)
 –  подання  заявок  на  участь  через  Національну  електронну  науково-
інформаційну систему URIS;  другий етап (2 травня – 8 червня 2026 року) –
наукова експертиза поданих матеріалів та визначення переможців. Початок
виконання і відповідного фінансування відібраних PhD-проєктів – 1 липня
2026  року.  До  участі  запрошуються  заклади  вищої  освіти  та  наукові
установи,  які  за  результатами  державної  атестації  наукової  діяльності
віднесені до групи А або Б за природничо-математичним напрямом, мають
ліцензію  на  підготовку  здобувачів  третього  рівня  вищої  освіти  (доктор
філософії).  Критерії  відбору  кандидатів:  наявність  диплома  магістра;
проведення дослідження переважно на території України; підтверджений
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досвід  наукової  діяльності  (публікації,  участь  у  конкурсах  тощо).  
Пріоритетні  напрями  конкурсу  відповідають  напрямам  «Стратегії
цифрового  розвитку  інноваційної  діяльності  України  на  період  до  2030
року»  та  охоплюють  природничі  науки  й  технології  (математика,
статистика; фізика й астрономія, прикладна фізика та наноматеріали; хімія;
науки про Землю, екологія; біологія та біохімія стійкість організму людини
до  екстремальних  факторів).  Перевага  надаватиметься  проєктам,
спрямованим  на  задоволення  потреб  безпеки  та  економіки  України.
Максимальна вартість PhD-проєкту до 900 тис. грн. Оплата праці здобувача
ступеня доктора філософії за 14-м тарифним розрядом із коефіцієнтом 3
 (до 25 тис. грн на місяць), керівника проєкту – 0,25 ставки 18 тарифного
розряду (до 4,4 тис. грн / міс). Також передбачене фінансування придбання
матеріалів,  оплата  відряджень,  компенсація  адміністративних  витрат
 університету / інституту. Заявку на участь у конкурсі можна подати до 1
травня 2026 року.

Д е т а л ь н і ш е :
https://mon.gov.ua/news/mon-rozpochynaie-konkurs-phd-doslidnytskykh-proi
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